
 

Atitude dos alunos face às suas aprendizagens nas disciplinas de Português e Matemática – 2.º Ciclo (5.º Ano – Turma A) 
 

 

n.º % n.º % n.º % n.º % n.º % n.º %

I - 01 1 - Distraio-me com facilidade. 0 0,0% 0 0,0% 15 83,3% 3 16,7% 0 0,0% 0 0,0% 2,17

I - 02 2 - Esqueço-me do que li facilmente. 0 0,0% 6 33,3% 11 61,1% 1 5,6% 0 0,0% 0 0,0% 1,72

I - 03 3 - Desisto se não compreendo a matéria. 0 0,0% 9 50,0% 6 33,3% 1 5,6% 2 11,1% 0 0,0% 1,78

I - 04 4 - Muitas vezes, não compreendo nada. 0 0,0% 7 38,9% 8 44,4% 2 11,1% 1 5,6% 0 0,0% 1,83

I - 05 5 - Participo nas aulas sem ser questionado pelo professor. 0 0,0% 3 16,7% 10 55,6% 2 11,1% 3 16,7% 0 0,0% 2,28

II - 01 1 - Quando não compreendo, pergunto ao professor. 0 0,0% 0 0,0% 8 44,4% 2 11,1% 3 16,7% 5 27,8% 3,28

II - 02 2 - Para elaborar os TPC baseio-me noutros, anteriormente corrigidos. 0 0,0% 1 5,6% 3 16,7% 7 38,9% 4 22,2% 3 16,7% 3,28

II - 03
II - Para melhorar os meus resultados durante as aulas eu: [3 - Leio apenas o que os 

professores mandam.]
0 0,0% 2 11,1% 2 11,1% 3 16,7% 3 16,7% 8 44,4% 3,72

II - 04 4 - Ao terminar um teste, revejo-o antes de o entregar. 0 0,0% 0 0,0% 3 16,7% 3 16,7% 2 11,1% 10 55,6% 4,06

II - 05 5 - Faço revisões para não me esquecer do que aprendi. 0 0,0% 0 0,0% 2 11,1% 4 22,2% 8 44,4% 4 22,2% 3,78

II - 06 6 - Uso um caderno/grelha onde escrevo o que devo fazer. 0 0,0% 3 16,7% 7 38,9% 2 11,1% 1 5,6% 5 27,8% 2,89

II - 07 7 - Estudo todos os dias exceto aos fins de semana. 0 0,0% 0 0,0% 6 33,3% 6 33,3% 4 22,2% 2 11,1% 3,11

II - 08 8 - Dedico uns minutos a organizar o tempo de estudo. 0 0,0% 0 0,0% 5 27,8% 6 33,3% 4 22,2% 3 16,7% 3,28

II - 09 9 - Nunca começo a estudar pela disciplina mais difícil. 0 0,0% 6 33,3% 2 11,1% 2 11,1% 3 16,7% 5 27,8% 2,94

II - 10 10 - Antes de um teste ou prova, estudo muito. 0 0,0% 1 5,6% 4 22,2% 2 11,1% 2 11,1% 9 50,0% 3,78

III - 01 1 - O professor explica-me a necessidade de estudar determinados assuntos. 0 0,0% 0 0,0% 2 11,1% 2 11,1% 4 22,2% 10 55,6% 4,22

III - 02
2 - Sempre que faço perguntas sobre uma determinada matéria, o professor tira-me as 

dúvidas.
0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 3 16,7% 14 77,8% 4,72

III - 03 3 - O professor acompanha o trabalho que eu faço no meu lugar e corrige-o. 0 0,0% 0 0,0% 5 27,8% 3 16,7% 6 33,3% 4 22,2% 3,50

III - 04 4 - O professor explica de forma a que eu consiga perceber. 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 5 27,8% 12 66,7% 4,61

III - 05 5 - O professor faz-me perguntas para confirmar se eu percebi a matéria. 0 0,0% 1 5,6% 2 11,1% 0 0,0% 9 50,0% 6 33,3% 3,94

III - 06
6 - O professor interrompe o seguimento da aula para me ajudar, quando manifesto 

dificuldades.
0 0,0% 1 5,6% 4 22,2% 1 5,6% 6 33,3% 6 33,3% 3,67

III - 07
7 - Quando o professor deteta que não percebi uma determinada matéria, explica-me 

de outra maneira.
0 0,0% 1 5,6% 2 11,1% 3 16,7% 6 33,3% 6 33,3% 3,78

III - 08 8 - O professor dá-me oportunidade de participar na aula. 0 0,0% 0 0,0% 2 11,1% 3 16,7% 9 50,0% 4 22,2% 3,83

III - 09 9 - Verifico que os meus colegas têm as mesmas facilidades/dificuldades. 0 0,0% 1 5,6% 5 27,8% 4 22,2% 8 44,4% 0 0,0% 3,06

III - 10 10 - Os meus colegas não gozam comigo quando não respondo corretamente. 0 0,0% 8 44,4% 4 22,2% 1 5,6% 1 5,6% 4 22,2% 2,39

III - 11
11 - Nas disciplinas de Português e Matemática, aprendo melhor e estou mais 

concentrado, porque o grupo tem menos alunos.
0 0,0% 2 11,1% 2 11,1% 2 11,1% 8 44,4% 4 22,2% 3,56

III - 12
12 - Nas aulas de Português e de Matemática, gosto de ter menos colegas, pois assim 

tenho mais atenção da parte do professor.
0 0,0% 2 11,1% 3 16,7% 2 11,1% 3 16,7% 8 44,4% 3,67

III - 13 13 - O professor dá-me a conhecer os critérios de avaliação da disciplina. 0 0,0% 0 0,0% 3 16,7% 1 5,6% 1 5,6% 13 72,2% 4,33

III - 14 14 - O professor explica-me a aplicação dos critérios de avaliação. 0 0,0% 0 0,0% 2 11,1% 1 5,6% 6 33,3% 9 50,0% 4,22

III - 15 15 - Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito. 0 0,0% 2 11,1% 4 22,2% 1 5,6% 7 38,9% 4 22,2% 3,39

IV - 01 1 - Os professores desta escola ensinam bem. 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 33,3% 12 66,7% 4,67

IV - 02 2 - O ensino nesta escola é exigente. 0 0,0% 0 0,0% 4 22,2% 1 5,6% 6 33,3% 7 38,9% 3,89

IV - 03 3 - A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 2 11,1% 15 83,3% 4,78

IV - 04 4 - Os professores tratam os alunos com respeito. 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 1 5,6% 3 16,7% 13 72,2% 4,56

IV - 05 5 - Conheço as regras estipuladas pela escola. 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 5 27,8% 12 66,7% 4,61

IV - 06 6 - Gosto desta escola. 0 0,0% 0 0,0% 1 5,6% 1 5,6% 5 27,8% 11 61,1% 4,44

Total de respostas 18 3,55
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